

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: 1003829

STAUB | CERAMIQUE - Cup - 0,35 Liter - Ceramic - Dark blue



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual: Staub Ceramique Cup 0.35 Liter - Dark Blue

1. General Information

Thank you for purchasing the Staub Ceramique Cup. This high-quality ceramic cup is designed for various uses, including baking, serving, and cooking. Its stylish dark blue finish not only enhances your kitchen aesthetics but also ensures optimal functionality.

2. Safety Information

- General Safety: Ensure the cup is placed on a flat, stable surface to prevent accidental spills.
- Heat Resistance: The cup is oven safe up to 260°C. Avoid placing it directly over open flame or heating it on stovetops.
- Microwave Use: The cup is microwave safe. However, do not use metal utensils or lids with the microwave.
- Avoid Sudden Temperature Changes: Do not take the cup from the freezer directly into the oven to prevent thermal shock, which may cause cracks or breakage.
- Handling: Use oven mitts or heat-resistant gloves when handling hot items to avoid burns.
- Children's Safety: Keep away from children when in use to avoid burns or breakage.

3. Product Specifications

- Capacity: 0.35 liters
- Material: Ceramic
- Color: Dark Blue
- Oven Safe: Up to 260°C
- Microwave Safe: Yes
- Dishwasher Safe: Yes
- Dimensions: Please refer to the technical data on the website.

4. Setup and Installation

No specific installation is required for the Staub Ceramique Cup. Before first use, wash the cup in warm, soapy water and rinse thoroughly. Allow it to dry completely before use.

5. Operation

To use the cup:

- Preheat your oven if baking.
- Fill the cup with the desired ingredients, ensuring not to exceed the maximum fill line.
- Place the cup in the oven or microwave as per your recipe instructions.
- Follow cooking or baking times as indicated in your recipe.

6. Cleaning and Maintenance

- After each use, let the cup cool down before cleaning.
- For cleaning, either hand wash with warm soapy water or place it in the dishwasher.
- Avoid using abrasive cleaners or scrubbers, as they may damage the finish.
- To maintain appearance, avoid stacking directly with other ceramic items without padding.

7. Troubleshooting

- Cracks or Breaks: If the ceramic is cracked or chipped, do not use it to prevent potential injury. Dispose of damaged items carefully.
- Staining: Persistent stains can be removed using a mixture of baking soda and water. Apply to the stained area, leave for 15 minutes, and rinse thoroughly.

8. Disposal

Dispose of the Staub Ceramique Cup responsibly. If it is broken, wrap the pieces securely in a material to prevent injury to disposal workers. Follow local regulations for ceramic disposal.

9. Contact

For further assistance, please contact us:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing Staub. Enjoy your cooking experience!

DE DEUTSCH

Produktmanual für Staub Keramikbecher 0,35 Liter - Dunkelblau

1. Allgemeine Informationen

Der Staub Keramikbecher ist ein hochwertiges Küchenprodukt, das für seine Langlebigkeit und Stil bekannt ist. Dieser Becher mit einem Fassungsvermögen von 0,35 Litern ist ideal für Getränke, Suppen und Desserts. Hergestellt aus robustem Keramikmaterial, eignet sich der Becher sowohl für den Einsatz im Ofen als auch in der Mikrowelle.

2. Sicherheitsinformationen

- Der Becher kann heiße Flüssigkeiten enthalten. Vorsicht, um Verbrennungen zu vermeiden.
- Bei Verwendung im Ofen oder in der Mikrowelle: Verwenden Sie geeignete Ofenhandschuhe, um Verletzungen durch heiße Oberflächen zu vermeiden.
- Lassen Sie den Becher niemals leer im Ofen erhitzen.
- Stellen Sie sicher, dass der Becher auf einer stabilen, hitzebeständigen Oberfläche steht.
- Bei Beschädigung des Bechers (Risse oder Absplitterungen) nicht mehr verwenden, um Verletzungen zu vermeiden.
- Halten Sie den Becher außerhalb der Reichweite von Kindern.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Produktname: Staub Keramikbecher
- Fassungsvermögen: 0,35 Liter
- Material: Keramik
- Farbe: Dunkelblau
- Mikrowellengeeignet: Ja
- Ofenfest: Ja
- Spülmaschinenfest: Ja

4. Montage und Installation

Der Staub Keramikbecher benötigt keine Installation und ist sofort einsatzbereit. Vor der ersten Benutzung den Becher gründlich mit warmem Wasser und Spülmittel abwaschen. Anschließend gut abtrocknen.

5. Betrieb

Füllen Sie den Becher nicht über den Rand hinaus. Für die Mikrowelle: Stellen Sie den Becher mit einem geeigneten Deckel (nicht im Lieferumfang enthalten) in die Mikrowelle. Bei der Verwendung im Ofen, stellen Sie sicher, dass der Ofen vorgeheizt ist.

6. Reinigung und Wartung

Nach der Verwendung können Sie den Becher in der Spülmaschine reinigen. Bei Handwäsche verwenden Sie warmes Wasser und mildes Spülmittel. Vermeiden Sie abrasive Reinigungsmittel, um die Oberfläche nicht zu beschädigen.

7. Fehlersuche

- Problem: Becher zerbricht bei Gebrauch.
Lösung: Überprüfen Sie, ob der Becher Risse aufweist oder nicht temperaturbeständig ist.
- Problem: Becher bleibt heiß, drinnen sind jedoch keine heiße Flüssigkeiten.
Lösung: Lassen Sie den Becher abkühlen oder verwenden Sie einen Untersetzer.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie den Becher gemäß den örtlichen Vorschriften für keramische Produkte. Wenn der Becher zerbrochen ist, gewährleisten Sie eine sichere Entsorgung, um Verletzungen zu vermeiden.

9. Kontakt

Bei Fragen oder Bedenken kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding: Staub Ceramique Cup - 0.35 Liter - Donkerblauw

1. Algemene Informatie

De Staub Ceramique Cup is een hoogwaardige keramische beker ontworpen voor het serveren van warme en koude dranken. Met een volume van 0.35 liter is deze cup ideaal voor thee, koffie, opwarming van soep of andere warme dranken. Het duurzame ontwerp garandeert lange levensduur en gebruiksgemak.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de cup niet op een directe warmtebron (zoals een kookplaat) of in een magnetron zonder instructies van de fabrikant te volgen.
- Wees voorzichtig bij het hanteren van de cup wanneer deze is gevuld met hete vloeistoffen om brandwonden te voorkomen.
- Laat de cup niet vallen, aangezien het keramiek kan breken en letsel kan veroorzaken.
- Houd de cup buiten bereik van kinderen wanneer deze wordt gebruikt of gevuld met warme dranken.
- Zorg ervoor dat de cup op een stabiele ondergrond staat om omvallen te voorkomen.

3. Productspecificaties

- Materiaal: Keramiek
- Kleur: Donkerblauw
- Inhoud: 0.35 liter
- Afmetingen:
 - Hoogte: 8.5 cm
 - Diameter: 10 cm
- Geschikt voor vaatwasser, oven en magnetron (volg specifieke instructies).
- Maximaal temperatuur: 250°C
- Voltage: Niet van toepassing
- Vermogen: Niet van toepassing
- Capaciteit: 0.35 liter

4. Installatie en Opstelling

1. Verwijder de cup uit de verpakking en controleer op eventuele beschadigingen.
2. Plaats de cup op een vlakke en stabiele ondergrond.
3. Voor gebruik, spoel de cup met warm water af om eventuele stof- of verpakking resten te verwijderen.

5. Gebruik

- Vul de cup met de gewenste drank, zorg ervoor dat deze niet meer dan voor driekwart vol is om overkoken te voorkomen.
- Verwarm de cup in de oven of magnetron indien nodig, volg daarbij de tijd- en temperatuurindicaties voor de drank die u verwarmt.
- Bij het serveren, gebruik een bekerhouder of handdoek om te vermijden dat uw handen verbrand raken hetgeen hete vloeistoffen betreft.

6. Reiniging en Onderhoud

- Na gebruik kan de cup in de vaatwasser voor een gemakkelijke reiniging.
- Voor handmatige reiniging, gebruik warm zeepwater en een zachte spons of doek om krassen te voorkomen.
- Vermijd schurende middelen en borstels.

7. Probleemoplossing

- Breuk of schade: Controleer de cup op scheuren of breuken voordat u deze gebruikt. Als de cup beschadigd is, gebruik deze dan niet.
- Vlekken of geuren: Bij hardnekkige vlekken, laat de cup een tijdje weken in water met afwasmiddel.
- Kleurtjes of glansverlies: Dit kan optreden na langdurig gebruik. Vermijd hoge temperaturen zonder water om het keramiek te beschermen.

8. Afvoer

Als het tijd is om de cup af te voeren, zorg ervoor dat deze niet meer bruikbaar is. Breek de cup eerst in kleine stukjes en gooi deze weg bij het restafval. Keramiek hoort niet in de gewone recyclebak. Controleer lokale richtlijnen voor keramische afvalverwerking.

9. Contact

Voor meer informatie of ondersteuning, neem contact op met ons klantenserviceteam:

- E-mailadres: info@gmgastro.com
- Telefoonnummer: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Taza de Cerámica Staub 0.35 Litros – Azul Oscuro

1. Información General

La taza de cerámica Staub es ideal para servir y disfrutar de tus bebidas favoritas. Con un diseño elegante y funcional, esta taza está fabricada con cerámica de alta calidad que asegura durabilidad y un rendimiento excepcional.

2. Información de Seguridad

- Este producto es apto para uso en horno, microondas y lavavajillas.
- Evitar cambios bruscos de temperatura, ya que pueden causar que la cerámica se agriete o rompa.
- No utilizar utensilios metálicos para evitar rayones en la superficie.
- Mantener fuera del alcance de los niños para prevenir quemaduras o accidentes.
- En caso de daño visible, no utilizar el producto, ya que puede comprometer su seguridad.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Capacidad: 0.35 litros
- Material: Cerámica
- Color: Azul Oscuro
- Apto para horno y microondas
- Apto para lavavajillas

4. Configuración e Instalación

1. Retire la taza de la caja y asegúrese de que no presente daños.
2. Lave la taza antes de su primer uso con agua tibia y jabón suave.
3. Coloque la taza en una superficie plana y estable para su uso.
4. Si va a utilizarla en un horno, asegúrese de que el horno esté precalentado.

5. Operación

- Llena la taza con la bebida deseada.
- Puede ser utilizada para calentar bebidas en un microondas.
- Para uso en horno, asegúrese de seguir las instrucciones de temperatura recomendadas.
- Disfruta de tu bebida, asegurando que la taza no esté demasiado caliente al tacto.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave la taza a mano con esponja suave o coloque en el lavavajillas.
- Evite el uso de productos de limpieza abrasivos.
- Almacene en un lugar seco y seguro para evitar golpes.

7. Solución de Problemas

- Si la taza presenta fisuras, no la utilice.
- En caso de que la cerámica tenga manchas, pruebe limpiar con bicarbonato de sodio y agua.
- Si nota algún olor extraño, asegúrese de que esté completamente limpia y seca.

8. Eliminación

- Al final de su vida útil, consulte las regulaciones locales para la eliminación de productos de cerámica.
- No arroje la taza en la basura común si está dañada, busque un centro de reciclaje adecuado.

9. Contacto

Para más información, contáctenos:

Email: info@gmgastro.com

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel du produit : Tasse en céramique Staub 0,35 L

1. Informations générales

La tasse en céramique Staub est un produit haut de gamme, fabriqué avec des matériaux de qualité, conçu pour la cuisson, le service et le stockage des aliments. Sa capacité de 0,35 litre et sa couleur bleu foncé en font un élégant ajout à votre cuisine.

2. Informations de sécurité

- Utilisation Correcte: Ne pas utiliser la tasse sur une source de chaleur directe (comme une flamme vive ou un grill). Ce produit est conçu pour une utilisation au four, au micro-ondes, au lave-vaisselle et au réfrigérateur uniquement.

- Manipulation: La tasse peut devenir chaude pendant l'utilisation. Utilisez toujours des gants de cuisine pour éviter les brûlures.

- Chocs Thermiques: Évitez les changements brusques de température pour prévenir les fissures ou les bris. Ne pas exposer la tasse à des températures extrêmes.

- Enfants: Tenir hors de portée des enfants pour éviter les brûlures ou les accidents.

3. Présentation du produit et spécifications

- Nom du produit: Tasse en céramique Staub

- Capacité: 0,35 litre

- Matériau: Céramique

- Couleur: Bleu foncé

- Utilisation: Four, micro-ondes, lave-vaisselle, réfrigérateur

4. Installation et configuration

1. Déballage: Retirez la tasse de son emballage avec soin pour éviter toute rupture.

2. Vérification: Inspectez la tasse pour des fissures ou des défauts avant de l'utiliser. En cas de dommage, ne pas utiliser.

3. Rangement: Placez la tasse dans un endroit sûr et stable pour un accès facile.

5. Fonctionnement

Utilisez la tasse pour préparer, servir ou stocker vos aliments. Pour la cuisson au four, préchauffez-le à la température souhaitée et placez la tasse à l'intérieur en vous assurant qu'elle ne touche pas la paroi du four.

6. Nettoyage et entretien

- Lavage: Peut être lavé au lave-vaisselle ou à la main avec un détergent doux.

- Propreté: Pour des taches tenaces, utiliser une éponge non abrasive.

- Séchage: Assurez-vous que la tasse est complètement sèche avant de la ranger.

7. Dépannage

- Problème de fissures: Si la tasse présente des fissures, ne pas l'utiliser, car cela peut compromettre la sécurité.

- Taches: Les taches peuvent être enlevées avec une solution de vinaigre blanc dilué.

- Chaleur inégale: Assurez-vous que votre four est correctement calibré pour éviter une cuisson inégale.

8. Élimination

En fin de vie, recyclez le produit en céramique selon les réglementations locales concernant les déchets en céramique. Ne jetez pas dans des décharges non désignées.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter à :

- Email: info@gmgastro.com

- Numéro de téléphone: 0800 7000 220

- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Tazza in Ceramica Staub, Capacità 0,35 Litri, Blu Scuro

1. Informazioni Generali

La tazza in ceramica Staub è un prodotto di alta qualità progettato per resistere alle alte temperature e per mantenere il calore a lungo. Ideale per servire e cuocere, è adatta per l'uso in forno, microonde e lavastoviglie.

2. Informazioni di Sicurezza

- Utilizzare esclusivamente sui piani di cottura e in forni con una temperatura massima di 250°C.
- Non esporre a sbalzi termici improvvisi.
- Non utilizzare utensili metallici che possono graffiare la superficie.
- Tenere lontano da fonti di calore diretto non controllate.
- Assicurarsi che la tazza sia stabile e non sovraccaricata.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Materiale: Ceramica
- Capacità: 0,35 litri
- Colore: Blu scuro
- Dimensioni: Diameter 12 cm, Height 8 cm
- Adatta per forno, microonde e lavastoviglie

4. Installazione e Montaggio

Non è necessaria alcuna installazione complessa. La tazza è pronta all'uso. Assicurarsi di rimuovere eventuali etichette o imballaggi prima del primo utilizzo. Lavare a mano o in lavastoviglie prima dell'uso.

5. Funzionamento

Per utilizzare la tazza, riempirla con gli ingredienti desiderati. Posizionarla nel forno o nel microonde per cuocere. Seguire sempre le istruzioni della ricetta per evitare di surriscaldare o danneggiare il prodotto.

6. Pulizia e Manutenzione

- Lasciare raffreddare completamente la tazza prima della pulizia.
- Può essere lavata a mano con acqua e sapone neutro o in lavastoviglie.
- Evitare l'uso di spugne abrasive per preservare la superficie.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se la tazza presenta scheggiature o rotture, non utilizzarla. Contattare il servizio clienti per assistenza.
- In caso di macchie persistenti, lasciare in ammollo la tazza in una soluzione di acqua e bicarbonato.

8. Smaltimento

La tazza in ceramica deve essere smaltita secondo le normative locali per i materiali ceramici. Non smaltire in modo irresponsabile. Contattare il servizio di raccolta rifiuti locale per ulteriori informazioni.

9. Contatto

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania